KOHTPOJIBHBIE PABOTHBI 110 ®U3UKE 10 KJIACC
YMK: ®usuka 10 ki, I'.S.MsaxkumeB, Mocksa, IlpucBemenne , 2013r.
KOHTPOJIbBHAA PABOTA 3A 1 ITOJIYT'OAUE

Tembl: PaBHOMEPHOE ¥ HEPABHOMEPHOE JIBUKCHHE. 3aKoH COXPAaHCHHUS UMITYJbCA.

3akoHbl HpI0TOHA.

1. KoopauHarta qBHKYIIErOCs Tela C TeYCHUEM BPEMEHU U3MEHSETCS 10
3aKoHy X= -2 + 4t -3t?. Onpeenure HaYaIbHYIO KOOPAUHATY Tela,
MPOEKIINIO HAYaJIbHON CKOPOCTH, IPOCKIUIO YCKOPEHUS, XapaKTep
JBH>KCHUSL.

2. Baron maccoit 20T, IBIKyIIHICS co ckopocThio 0,5M/c, BcTpedaeT Baroxn
Maccoit 30T, IBHKYIIHUICS HABCTpEUy EPBOMY CO CKOPOCThIO 02Mm/C.
KakoBa ckOpOCTh BaroHOB MOCJIE YIPYTOTI'O CTOJIKHOBEHUSA?

3. Jlomaap mepemMeniaer Teaery, npukiaaapas cuiay B SOOH mos yrimom 45° k
ropu3oHTy. Kakyro MOITHOCTB pa3BUBAET JIOWIAIb €CIIH 32 KaXK/IbIE 2C OHA
IIPOXOIUT IIyTh 6M.

4. Haittu npoekuuto cuiibl Fy, nefictByromeit Ha Teno Maccoit SO0kr, ecnu ero
KOOpAMHATA MEHAETCA 10 3aKoHy X = 20 - 10t + t2,

KOHTPOJIbBHAS PABOTA 3A BTOPOE ITOJIYI'OJIUE.
Tembl: MoJekyIIpHO-KUHETHYECKAS TEOPHSL. 3AKOHBI TEPMOINHAMUKH.

DNEKTPOINHAMUKA.

1. B pesepByape o6bemom 30001 HaxoauTcs nponan CsHg, konmuecTBo
BemlecTBa koroporo 140 mounb, a Temnepatypa 300K. kakoe gaBieHue
OKa3bIBAET I'a3 HA CTEHKH COCYJ1a.

2. Tlpu nepenade razy konmuectsa TertoTel 210411k on copepiun paboTy,
paBHy10 5-10%/x. PaccunTaTh n3MeHEHNE BHYTPEHHEN SHEpruy raza. Uro
IIPU 3TOM IIPOU30LLIO € Ta30M?(Harpesncs Wi OXJIaauics)

3. Ompenenute CUTy B3aMMOACHCTBHS TOUCUHBIX 3apsiioB (1 = 4K u g =
108K, Haxoagmuxcs Ha paccTosstHuM 10cM Apyr OT Apyra.

4. Ormpenenute CUTy TOKa B 3JIEKTPUUECKOH LIETIH [TPU Harpy3Ke
conportusieHueM 60mM, ecnu IJIC ucrounuka 8B, a ero BHyTpeHHee
conpotusieHue 0,40M. YeMy paBHBI TAJCHUS HAIPSDKEHUS HA Y4acTKe
uenu? BHyTpeHHee u BHenIHee?

5. Ilpu mpoxoxJieHnn yepe3 pacTBOp Toka B TeueHre SOMUH Ha KaToze
BbIAENIUIIOCH 1,8T BemecTBa. Onpeaenure MeKTPOXUMUYECKUNA SKBUBAJIEHT
BEIeCTBAa, ecii cuiia Toka 2A. Kakoe aTo BemecTBo?



